

2024年3月

滞在中でも"ムーミンバレーパークの世界観"を体感

川越プリンスホテル

【ムーミンスペシャルルーム スナフキンバージョン】をリニューアル!

【期間】2024年4月1日(月) ~ 2025年3月31日(日) 【予約開始】2024年3月26日(火)12:00NOONより

川越プリンスホテル(所在地:埼玉県川越市新富町 1-22、総支配人:三宅康晴)は、ムーミンバレーパーク公認のコンセプトルーム「ムーミンスペシャルルーム スナフキンバージョン」をリニューアルし、2024年4月1日(月)より販売いたします。(ご予約は2024年3月26日(火)12:00 NOONより、ホテル公式Webサイトから受付を開始いたします。)

今回のリニューアルでは、室内の装飾や一部家具も変更し、北欧モダンな客室に仕上げました。

木目調の家具や淡いグリーンの壁紙、小窓風のステッカーアートで、どこか懐かしく、市街地に居ながらも自然の中で過ごしているかのような、ゆっくりとくつろげる空間をご提供いたします。室内装飾には、スナフキンのぬいぐるみや帽子を設置することで、スナフキンを近くに感じることができる演出を施しました。

また、本プランにご宿泊いただくと、ムーミンバレーパークオフィシャルホテルのロゴがデザインされた非売品のオリジナルホテルカードキーを宿泊の記念にお持ち帰りいただけます。加えてノベルティも一部刷新し、さらにバージョンアップした「ムーミンスペシャルルーム スナフキンバージョン」をお楽しみいただけます。

そのほかにも、ムーミングッズを揃えた「ムーミンスペシャルルーム」もご用意しております。

「ムーミンバレーパーク」公認オフィシャルホテルの川越プリンスホテルでは、ムーミンバレーパークでたっぷり遊び、ホテルという非日常の空間で過ごす、お客さまの旅の思い出を演出いたします。



ムーミンスペシャルルーム スナフキンバージョンイメージ

※上記内容はリリース時点(3月25日)の情報であり変更になる場合もございます。

◎本件に関する報道各位からのお問合せ川越プリンスホテル セールス&マーケティング/広報担当TEL:049-227-1113(マーケティング) FAX:049-227-1110(代表)



「ムーミンスペシャルルーム スナフキンバージョン」ステイプラン 概要





ムーミンスペシャルルーム スナフキンバージョンイメージ

【販売プラン】ムーミンスペシャルルーム スナフキンバージョン ※1 日 1 室限定

【期 間】2024年4月1日(月)~2025年3月31日(月)

【予 約】2024年3月26日(火) 12:00NOONより、以下のホテル公式Web サイトより受付開始Web サイトhttps://www.princehotels.co.jp/kawagoe/plan/moomin-officialhotel

【料 金】1名さま ¥18,000より(1室2名さまご利用時)

【内容】1泊室料、朝食、

オリジナルアメニティ(タオルセット)、ムーミンバレーパークからの贈り物(公認ホテル限定グッズ)、ムーミンバレーパーク入園引換券



ムーミンの物語の世界観を演出しているムーミンバレーパークは、シーズンごとにさまざまなイベントを定期的に開催するなど、老若男女問わず多くのお客さまが訪れる関東の人気スポットとなっております。

また、オフィシャルホテルである当ホテルでは、ムーミンの世界を感じていただける「ムーミンスペシャルルーム」にご 宿泊いただけるプランをご用意しているほか、「ムーミンバレーパーク」内では、宿泊プランをご利用されたお客さまの みご購入いただける限定グッズなど、オフィシャルホテルならではの特典がございます。

特典詳細 https://metsa-hanno.com/moominvalleypark/hotel/

※料金には、1 泊 1 名さまの室料、サービス料、消費税、朝食、オリジナルアメニティ(タオルセット)、ムーミンバレーパークからの贈り物(公認ホテル限定グッズ)、ムーミンバレーパーク入園引換券が含まれております。

※ムーミンバレーパーク入園引換券はチェックアウト日にご利用可能なものを、フロントにてチェックイン時にお渡しいたします。

※ホテルカードキーはご使用後、そのままお持ち帰りいただけます。

※画像はイメージです。

※本情報は3月25日現在のものであり変更になる場合もございます。

お客さまからのお問合せ

川越プリンスホテル 宿泊予約 TEL:049-227-1118(直通) 10:00A.M.~6:00P.M.